## 市、镇街级农产品安全快速检测室对外开放首批菜市场农产品安全快速检测室月底前后开放

# 免费检测 給 舌尖上的安全 上道锁

本报讯(记者 陈希林) 昨 天下午,在安阳街道安康路 377号的农产品安全快速检测 室,工作人员吴思思正在为市 民陈先生从安阳菜市场购买的 一小袋菜籽头作检测。她随机 抽取了3株,切成长1厘米左 右的小段,用天平秤取2克样 品,放入烧杯中,加入10毫升 缓冲液……不到1小时,检测 结果就显示出来, 陈先生购买 的菜籽头农药残留没有超标。

为从源头上确保初级农产 品安全,市农业部门于3月19 日在安阳街道安康路377号设立 农产品安全快速检测室, 在法定 工作日免费开放检测。据该检测

室相关负责人介绍,检测室目前 仅限于对蔬菜、水果开展检测, 一个批次可以检测8个样品,1 小时左右就可获悉检测结果。

市农业局农产品质量监督站 透露,除了该农产品安全快速检 测室外, 我市镇街中除安阳、玉 海外,其余13个镇街已建成农 产品安全快速检测室,检测室均 设在所在镇街农业公共服务中心 内, 从源头上保障初级农产品的 安全。这些检测室已印发农产品 安全快速检测免费开放明白卡, 并公示检测时间表。

据了解,农产品安全快速 检测是指按照规定的程序方 法,在较短时间内对农产品中 是否含有毒有害物质进行筛选 检测,适用于蔬菜、畜产品、水

记者了解到, 所有建成农产 品安全快速检测室,对公众免费 开放,是今年省政府确定的为民 办实事内容之一, 其主要目的是 让检测服务于民, 惠及于民, 保 障"舌尖上的安全"。

按照要求,县(市)级农产 品质检机构和乡镇基层农业公 共服务中心在3月底前向公众 免费开放。县(市)级农产品检 测机构在法定工作日期间实行 全天候开放,乡镇公共服务中 心按照能够满足区域内群众日 常检测需求的原则,合理确定

据市市场监督管理局、食 安办有关负责人介绍,位于塘 下汽摩配产业园区内的市食品 检验检测中心目前正在整合认 证中,将于7月份对外开放, 市区部分菜市场和农贸市场之 前也曾自主建立农产品安全快 速检测室,为确保市场流通领 域农产品安全,目前该局 (办) 正筛选一批菜市场、农 贸市场建立完善农产品安全快 速检测室,首批拟定市区安 阳、望江等几家规模较大的菜 市场和水产城,本月底前后, 将作为为民办实事的项目向广 大消费者开放检测。

## 瑞安名牌产品 申报启动

本报讯(记者 陈艳)2014 年瑞安名牌产品的申报工作正 式启动。凡符合条件的我市各 类工业、农业单位均可在5月 30日前到市质监局质量与标 准计量科进行申报。

据了解,为鼓励和支持荣 获市级以上科技进步奖的产 品、高新技术产品、节能节水 和环保型产品、具有瑞安特色 的产品以及对促进农业增效、 农民增收有较大影响的产品 参与今年瑞安名牌产品申报, 该局有针对性地放宽了相关 申报条件。此外,已认定的瑞 安名牌产品今年有效期满的, 现仍符合《瑞安市名牌产品认 定和管理办法》相关规定的, 可在上述期限前提出复评申

具体申报流程和往年-样,可登录瑞安市质量技术监 督局政务网(http://zjj.ruian. gov.cn/)进行查询,咨询电话: 0577-65839056,65839066。

#### 重金征集 诗画浙 江 旅游标识 ,邀请 名人为家乡做导游 看晚报·游浙江 正式开启

本报讯 继去年以疾风骤雨 之势席卷高铁沿线10省市,掀 起"游浙江"的热潮之后,2014 年的"诗画浙江"再一次向全国 游客发出诚挚邀约。

新一轮的"看晚报·游浙 江",由一场LOGO标识征集活 动正式拉开了序幕——组委会 将花30万重金,面向全球征集 "诗画浙江"的旅游标识,寻找 浙江最美符号。

今年"看晚报•游浙江"的 推广范围将从去年的东部高铁 沿线扩展到包括湖北、湖南、四 川、重庆和陕西在内的中部和 西部地区,共20个省、市。参 加推广的晚报媒体也从原来的 15家增加到25家,覆盖城市 228个,覆盖人口约9亿。一轮 以"促消费、惠民生"为主题的 旅游大推广活动全面开启。

#### 本报讯(首席记者 潘勤勇) 昨天上午,记者在安阳金融集聚 区看到,这里的拆迁工作正在有 条不紊地进行,十余名园林工作 人员同步为这里的樟树"搬家"。

安阳金融集聚区位于安阳新 区东北侧瑞祥大道和罗阳大道交 叉口,总规划用地面积约233亩, 总建筑面积约42万平方米。

据悉,安阳金融集聚区的拆 迁已过半,绿化移植工作同步进 行。区块范围内共有280棵直径 20至45厘米的樟树和榕树,目前 已将200棵樟树顺利移植到高速 公路锦湖街道段沿线。区块内的 绿化将会重新规划设置。



## 淘汰治污能力差企业 助力"五水共治"行动

## 我市四月起按新标征收排污费

本报讯(记者 陈瑞建 通 讯员 黄心铁)昨日上午,记者 从市环保局获悉,我省从今年 4月1日起调整排污费征收标 准,每污染当量费用将翻倍。 "我市从4月1日起按照新标 准征收排污费。"市环保局一 负责人表示,排污费征收标准 的调整,将使企业排污成本大 幅上涨,有利于减少污染物的 排放,有利于水、气环境的改 善,淘汰治污能力差的企业, 实现产业转型升级,对我市 "五水共治"专项行动也将起 到一定的促进作用。

按照调整后的标准,水污

染物中除五类重金属因子 (铅、汞、铬、镉和类金属砷, 下同)外的各因子排污费征收 标准,由每污染当量0.7元调 整为1.4元;大气污染物中除 五类重金属因子外的各因子 排污费征收标准,由每污染当 量 0.6 元调整为 1.2元;水污 染物、大气污染物中五类重金 属因子的排污费征收标准,分 别由每污染当量0.7元和0.6 元统一调整为1.8元;固体废 物和噪声排污费征收标准不 作调整。

据了解,水、大气、重金属 因子的每污染当量对应的千

克数各不相同,且征收主要污 染物。以污水排污费为例,对 企业每一排放口征收污水排 污费的污染物种类数,以污染 当量数从多到小的顺序,最多 不超过3项,且同一排放口中 的化学需氧量(COD)、生化 需氧量(BOD5)和总有机碳 (TOC)只征收一项。

以现行的《排污费征收标 准》,水污染物中,苯并芘(常 见的高活性间接致癌物)有 0.3毫克就达到了一个征收当 量。污水中最常见的氨氮、总 磷每污染当量分别为 0.8 千 克和 0.25 千克。





中国网银联盟最佳网络用户体验奖

## 全免费的网上银行

◎ 电子对账 ◎ 客户服务

瑞安农村合作银行





松 南銀 行 CHINA MERCHANTS BANK 瑞安支行

招行生意贷

随借随还 按日计息

本金到期 自动转贷

抵押率最高可达100%

贷 来好生意!

松南銀行 CHINA MERCHANTS BANK 瑞安支行

金葵花优质理财

天天理财

预期年化收益率5-6%

端午福利团购热线: 400-180-6788

中国建设银行 瑞安支行

## 建行车易贷

最低首付20% 费用最高省60%

移名日本 旗下产业 锋线快印

## 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制 6688 8081



龙盈理财 364天 10万元

预期年化收益率5%

详询0577-66805902或95577

→●多銀行瑞安市支行 代缴费 找中行

瑞安中行各网点全面受理 水费、电费代缴,电信、移 动、中石化加油卡、市民卡

详询瑞安中行各网点: 65807727 电话: 66890007 详情咨询各网点